

# 金球奖停摆，谁最亏？

能阻止克·罗纳尔多(C罗)与梅西获得金球奖的，除了2018年的莫德里奇，还有2020年的新冠肺炎疫情。当地时间7月20日，金球奖的主办方《法国足球》杂志宣布，受到疫情影响，将取消今年的金球奖评选，这在超过60年的历史中尚属首次。

对于评选的取消，《法国足球》的解释是：“过去半年进行的比赛场次较少，而且有的比赛尚未完成或者采取了新的模式，远未达到评选标准。有的球员赛季突然终止，有的仍在继续，所以他们无法拿来比较。何况金球奖的历史太过珍贵，不能冒风险在这样一个不稳定的情况下毁掉它。”

这样的理由足够充分，但对于一名球员来说，金球奖乃个人荣誉的最高殿堂，此时宣布取消，无异于打消了他们在年底的一个小小念想，这尤其会令那些本赛季迄今为止表现不错的球员感到心头一凉，而拜仁慕尼黑当家前锋莱万多夫斯基是其中之一。

由于欧冠赛、美洲杯两大重头戏先后推迟至2021年，如果金球奖如期开评，球员在各自俱乐部的表现便会成为最重要的考量。毫无疑问，长时间在这个金色舞台上占据“C位”的C罗、梅西依然是今年金球先生的热门人选，但如果还有球员堪称“第三极”的存在，那就是莱万多夫斯基。

梅西与C罗在个人数据上依然亮眼，但在这个动荡不定的赛季里，两人却都遇上了各自的烦恼。梅西虽然又一次穿走了西甲金靴，但外界都知道，阿根廷人过得并不开心。除了巴塞罗那在西甲复赛后被皇马逆转从而丢冠，球员与俱乐部管理层之间的矛盾也被炒得沸沸扬扬，梅西的离队传闻更是不绝于耳。C罗在意甲重启后火力更甚，在射手榜上追平因莫比莱的同时，与个人第二座意甲冠军奖杯也是越来越近。可在本赛季前半段，C罗曾被频频换下，他与主教练萨里之间也产生了不和的消息。在本赛季的欧冠比赛中，C罗的表现难言出彩，只打入了两球，尤文也在出局的边缘。

相反，莱万多夫斯基则在整个赛季保持着稳定且高产的输出。尽管已年过而立，这名波兰锋霸却打出了加盟拜仁后最为高光的一个赛季，各项赛事已经轰入51球。本赛季联赛开赛后，莱万连续11轮取得进球，成为德甲历史第一人，在以34球捧走“小钢炮”的同时，也帮助拜仁在开局不利的情况下，获得八连冠，而且莱万目前在欧冠中以11球领跑射手榜，拜仁亦一只脚进入八强。

莱万的遭遇不免让人想到了他的前队友里贝里。七年前，里贝里率领拜仁获得了五冠王，法国人也成了该年度金球奖最有力的争夺者之一，他甚至透露“已经准备好了存放金球的柜子”。但蹊跷的是，当届金球奖的揭晓日期较原定时间推迟了两周，正是在这段时间里，C罗在世界杯预选赛附加赛两回合中打入四球，凭借一己之力将葡萄牙

带入世界杯正赛，有人认为，正是这样的表现左右了评委们最终的选票，从而旁落了里贝里的金球梦。

已在职业生涯暮年的里贝里已无可能复刻彼时现象级的发挥，待到明年也难言莱万是否还能拿出金球级别的表现。

一次推迟，一次取消，金球奖之于里贝里和莱万，或许真的只是南柯一梦。

(据新华社北京7月21日电)



上至下：莱万多夫斯基、C罗、梅西（资料图片）

## 中超赛区核酸检测全部是阴性

比赛期间依然有检测措施

新华社苏州7月21日电 日前参加2020中国平安中超联赛的16支球队已分别到达大连、苏州赛区，完成了抵达赛区后的核酸检测，检测结果均为阴性。

21日，大连、苏州两地防疫部门给出检测报告，1870人次的检测结果全部为阴性。截至7月20日24时：大连赛区完成检测836人，包含球队球员、教练组及工作团队共435人，赛区工作组及保障团队、媒体等共计401人；苏州赛区完成检测1034人，包含球队的球员、教练

组及工作团队共413人，赛区工作组及保障团队、媒体等共计621人。

接下来的比赛期间，封闭区域内人员每月要进行一次抗体检测、每周要进行一次核酸检测，所有检测结果正常方可继续训练和比赛。

按《中国足协职业联赛疫情防控指南》相关要求，16家俱乐部在接到参赛通知后，参赛人员均在赴赛区前接受了一次抗体检测和两次核酸检测。在检测结果正常的前提下，各俱乐部将参赛人员名单上报中国足协、赛区组委会和赛区疫情防控办公室，并提交球队人员之前的检测结果、属地健康码及过去14天内的出行记录证明。填写信息审核批准后，方可乘坐交通工具前往赛区。

7月18日起，抵达大连赛区的球队在机场专门开辟的区域内直接进行核酸检测，抵达苏州赛区的球队在到达酒店后的第一时间进行核酸检测。在参赛球队抵达之前，赛区工作人员、志愿者、媒体、场馆与酒店的服务人员也全部进行了核酸检测。

## 美传染病专家福奇将为MLB揭幕战开球

据新华社华盛顿7月20日电 美职棒球队华盛顿国民队20日宣布，美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇将出任本赛季美职棒(MLB)揭幕战国民队对阵纽约扬基队比赛的开球嘉宾。

在被新冠肺炎疫情耽搁数月之久后，美职棒本赛季将在23日揭幕，揭幕战上国民队将在主场迎战扬基队。在此次疫情期间，福奇是广受美国民众认可和尊重的抗疫专家，福奇本人也是国民队球迷，曾多次为美国体育赛事的重启“支招”。在国民队的官方声明中，球队称福奇是此次疫情中为美国作出贡献的“真正的冠军”，其取得的成就也足以配得上“冠军”的称号。

美职棒本赛季原本定于3月26日揭幕，但还未开打就在疫情蔓延的背景下无奈推迟。随后数月时间里，美职棒一直在探讨“复工”的可能性，最终敲定的比赛方案由原定的各队打162场常规赛缩水为打60场比赛，全部比赛将空场进行。

数月以来，美国的疫情一直没有得到有效控制，且有恶化的趋势，目前美国累计确诊病例已经逼近400万例大关，累计死亡病例超14万例。

## 大乐透20065期开出2注一等奖 奖池仍有9.05亿元

7月20日，体彩大乐透第20065期开奖，前区开出号码“13、15、26、32、33”，后区开出号码“05、07”。本期全国销量为2.75亿元。

本期全国共开出2注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，分落江苏、广东两地。江苏的1000万元基本投注一等奖出自苏州；广东的1000万元基本投注一等奖出自深圳。由于上述两位中奖者都没有采用追加投注，在单注一等奖方面，均少拿了800万元追加奖金，从而错过中出1800万元封顶大奖的机会。二等奖开出84注，单注奖金为1563万余元；其中33注采用追加投注，每注多得奖金125万余元。追加后，二等奖单注总奖金为28.14万元。

有一个好消息需要告诉大家，河南体彩超级大乐透“乐透一夏”2000万元赠票活动

正在进行。在大乐透的20055期至20072期，只要您投注6+3复式，如果没有中常规奖，那么就会获赠6元的大乐透彩票；要是投注8+3的复式，如果中奖，除了有常规的奖金外，还会获赠168元的大乐透彩票，要是追加的8+3复式，中奖后会获赠252元的大乐透彩票。需要大家注意的是，多期票、胆拖票不参与本次活动。

从7月6日开始，只要走进体彩实体店，购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票，通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面，按提示扫描票面保安区二维码，即可获得1次扫码抽奖机会，可能会获得5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼。“一蹴而就”即开票不仅有“简单”的乐趣，还可能有意外的惊喜。全国性“双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动正在进

行中，只要购买任意面值的“一蹴而就”即开票，如果单张彩票刮中1000元奖级，不仅可以获得1000元奖金，还可获赠面值1000元电商卡1张。

奖池方面，本期开奖结束后，9.05亿元滚存至7月22日(周三)开奖的第20066期。(体彩)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY